(%# 7 &£ 3 A=Y 20— MER]

1 SKEHEUR SH7E38EHI= it (2B21H~3H21H) (CHE=Nz=E
2 =2l
m AL m BEEES
282 1HE) e, MESHHER. BEEE. SEA6R 38 SHEK) (ERE
282 5H(N) HEES 3t (C3T T B RS 38 6H(K) EHEE
282 6H(K) — SRS 3H108(8) ®EES
282 7H) — SRS 3H11EW) SR
282 8H(&) — SRS m PEHRERSS
383H8(8) L FE S - 508 - BN - BEANME 38 3HA)
382 1H&) HFEARE. TR B2 381 4HE)
m ERSEERSR
38 3HA)
381 788)
3 A E MR BiEE et &EIUR : R Z ASGIF(CE L. SEA. IRBFR(CEILY
4 T>2oU—PMHERUER
BE fEREE Ly | EUEE | EURE BE LB |EEEN
282 1H(&) 5 4] 80.0% 38 38(8) |rExE 0
282 5H(K) 12 12(100.0% 38 3HA) |zaEs 0
282 6H(K) 9 9(100.0% 38 S5HUK) |tEHRE 3
282 7H(K) 10 8| 80.0% 38 6H(K) |E4miEs 2
2H2 8H(E) 8 7| 87.5% 381 0H(B) |wEes 2
38 38(A) 1 1/100.0% 381 1BN) |s35on 1
382 1H(&) 11 10{ 90.9% 31482 |FaExra 0
= 56 51[91.1% 381 78(8) |zaEs 0
=il 8
B1-1 SHREDERE? % 4571 6 4E 3 BIEAIS EDHEER
SBIRIEE Az | e e ( [ & 85 ] h
208K 5| 9.8% 5 0mKE
204% o| 0.0% 0
304% i 20%| A1 40f%
404 3| 5.9% 2
501 2| 3.9% 0 Soft
6080 F 40| 78.4%| AS
REE o| 0.0%| A1
st 51(100.0%| - \_ B0l )




B1-2 HREOHEN?

7%

[ T 5 ]

St

=

H

REZE

EIRIER N e |BiE i
B4 21| 58.3% N9
pegis 15| 41.7% N 2
P NEIESS 0 0.0% N 4

5 36(100.0% -
Bl1-3 &HRZOmEE?

ERIAEH N tEER | AmE ki
E=yan—| 5| 9.8% A2
BEx 6| 11.8% AN 3
FiF 12| 23.5% 3
F4 4 7.8% 4
T DAt 16| 31.4% NT
ENEIE=S 8| 15.7% 5

5 51(100.0% -
B2 FBE. SEShEESONMIE?

ERIEE A e | mumEttEis
FEZRAIX 71 12.7% 1
BRICELD 16| 29.1% 2
IR—LR—> 6| 10.9% A1
T DAtB 25 45.5% 4
REZE 1 1.8% N2

5 55(100.0% -
B3 BmREGBELEZEE?

EIRIER Nt e |BiE s
1XL\(F$HT) 71 13.7% N 2
B(1~5[E]) 22| 43.1% 3
B(6~10[m@) 10| 19.6% 3
B(11E L) 12| 23.5% A 3
P NEIESS 0 0.0% A1l

st 51| 86.3% -

(GSHEDE D h\T]

FMERAI

BRELD

Z A
L A—bN=D
s N

[{ETEEEX]
RVEIHT)
B(L1ELL) ;
B(1~50)

(B (6~10M) )




M4 THOEARECHITIEMBEE?

EIRIEE N LB | EnEtiEi
KLTEE 8| 15.7% 4
TZ 22| 43.1%| A 10
HEDTEEM DO 8| 15.7% 3
TSN DI 1] 2.0% A1l
REIZE 12| 23.5% 4

5t 51|100.0% -

TER:
ANy

bEROTE

5 [RBABZAHDPIITIEHICE?

EIRIEE [BIZZL | BRI

N1 > b ZERD 17 5

BRBhEER DAL 26 18

SEEEER DA 6 5

Z At 3 2

REIZE 16 3
&t 68 -

X ZOME. 4 R—(T3HlEE

(#&Em=)

B6—-1 BMESRBENIEIEERLEN?
(2H21H. 3R21BI(CBEERULIZHF D)

ERIEE A tEZR |miEttiEs
N @ 5Y\ AVASY 1 7.1% A1
i AVASY 12| 85.7% 10
HEDBIRN D 1{ 7.1% 1
"z oz 0| 0.0% 0
RKEIZE 0| 0.0% 0

5t 141 100.0% -

M7 CARSESHEMTUED? (EHEE)

\

o Tz

s

(BERBZDHDPIT T HEHIC]

IR haiRD
BREREE R DA
SEREEEROR

Z At
REZE

77 17
W6

o3
—16

126

ERIEE EIZEEL | FEXR |sEEs
BEICLD 43| 84.3% A2
IR—LR—= 26| 51.0% 5
FREIHOX 22| 43.1% 0
SA7 - FiEHHk 20 39.2% 5
E= 18| 35.3% 5
REIZE 7| 13.7% 2

5 136 - =

HE DRI
AT

[FZZ=EREAER]

ETHERIUOTE

N

BRELD

R—LR—2

FREROX

ST - FREPi

[ BmIRERDEA ]

| 84.39

| 51.0%

| 43.1%

I 39.2%
I 35.3%
I 13.7%

o




( ZofBEhEAR )

OM2 *XH. SEEhEZEONMFE?

=
=

i

i?

A

[l C SIS Yl

AZRITSLADA R=U— (FAHRER 34)

=iFTER. SAREER. BAERKOEENDZHS(CEFT LI

PAREITERENSDHHSE

BAEONT (EHRER 217)

FhE#HE

RUCIRDFEN D DTS

2= KR

O|l|IN|loojUun| P~ W[N] =

RENG T2 5

=
o

sAlAE

OFE5 SEBEABZAIIDPIIIEHICE?
m 5B - ERFCOWNT

No. A =

1|IRIRTH

2 | EEOBERNERE !
O B6 -2 BEARSEDIHDYPILKITIHOEHHER

No. A =

1| HROBERZ/EITBLDI5EED,

2 | CESR CIIARERER S A< SVWHEIDEL.  (RETHRORA > SHAHOMSR0N, )

3 EIEENSOMBESINER (ITHRESORERZENDIGAZ)

4|IRIR T+ T,

5| ZERZERNICHMNDYOTVEETIDLDICENITBINENSDD.

6 EBROZHIZITHEESNTEETHDOMSRL,  (f : EEfRE. EAEEZE2,. BEE o6 hElthER 65
=)

. SE, HfAEBEZETEIONSRVNECANGEDTZOT. Y ULWEEICESBXTLESdESN

DT — BV DERUTINR. BEOONDPIT S TFRSERODNDOFT AT ENEEE
(CETERDSCLRATIIFER,

BROIRTRE. BIHFECEDINDILICRETCLES>ZDEH DNz 2TT.

10

TUMRELLE™ - EALUTIELLY,




11

R B ICK D TCIFRRBERDIRIEE (IO HNN, FEXFRIUVEAY— M IA P TEND K
S(CULTELLY,

12

BIRAEUTE. #lDVESESBUWVWERBNWEIA. CZTEE-OOXTI R,

[ ZDhER
No. A =
1| DDBOIEEESTHODTIEFLWTY, BEDHRSEDLEBcINEFITLDIC
2|FEZVHTEREL, BERCHOCEEZBE DTS U REEZRDCENTEFH UL, L UELE,
3|F v VwFTIEHZRURNRWC ENGB DD, YouTube TULTIFEULLY,
4 MEOEZEANICHITCEmUTVWIZRENMETE TCETEIT.,. MMhoEHREH T TLDa. BAICFEUAERL

THARLTHBNDITECHESTHOET, FESLL | COLSBEENAYTT.

BRDORICASIAN (?) mibs. BIRD FocADL Dl BZIRoBEN2AEZEmakolc. BRED Cdb
B,




